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A közigazgatási bizottság: mai ülése kiemel-

kadens költők. Es talán Budapesten igazuk is 
Kart. A jelentés kapcsán a főorvos igen kitűnő 
nyilatkozatban szólott a tífusz okairól:

—  A főgondot — mondta — az élelm i­
szer-hamisítások ellenőrzésére kellene fordí­
tani. Mert a tífusz főokát Budapesten itt kell 
keresni. Előidézheti a tífuszt a gyümölcs is, az 
éretlen, vagy rothadt gyümölcs, amely gar­
madaszámra érkezik vidékről. Könyörtelenül 
kell eljárni tehát a vásárcsarnokokban és tíz­
szeres szigorral kell büntetni az élekniszer- 
hemisitókat.

M  agyar evüs doktornak igaza van. De mit 
szól ehhez a névsorhoz, amelyet szintén a köz- 
igazgatási bizottság adott ki és amely huszonkét 
Sielntiszerhamisitó megbüntetéséiül szól. Ezek a 
lelketlen gyilkosok hattól hótszáz korona pénz-

(Idő)
mA

(Köt, v. fűz.)

Osztályozás
Tárgy

Hely

Idő
Oi 4 D  *

Személy

Helyszám

Lajos (va j) 20 korona, Síréit Lajos 
(paprika) 25 korona, Slangé Lajos 
(paprika) 25 korona, Friedmann Jú­
lia (tej) 50 korona, Oszter János (tej) 
100 korona, Reichfeld Jenő (tej) 100 

korona.
itt B*

Ijedik a főváros rideg és vigasztalan ügyei közül, Iterotetéesel csúsztak ki az ügyből, amikor a fegy-
a, tífuszról volt szó, rag?/ ha úgy tetszik., a hasi- 
fkmirmázról, amely egy hónap óta tartja rette­
gésben Budapest lakosságát. A fertőző-intézeti 
zöld betegszállitó-kocsik ugyan még vígan porosz- 
kainak a Szent Lász!ó-kórház felé, de legalább 
ott tartunk, hogy a közigazgatási bizottság előtt 
szó volt a tífusz okáról. Dr. Magyarevits Mladen 
tiszti főorvos jelentése szerint a főváros köz­
egészségügyi állapota a múlt hónapban ifjen ked­
vezőtlen volt. Kétszázhatvannyolc tifusz-eset 
fordult elő. Az összes hevenyfertőző-betegségek 
száma ezer százkilencvenhét volt. A jelentés többi 
részéből szomorúan állapítjuk meg, hogy egyéb 
betegségek is vígan szedték áldozataikat. Élve 
’született ezernyolcszázharminc gyermek, akik ha 
majd felnőnek, a tífusz és társai jóvoltából majd 
pjra. szerepelhetnek a tiszti főorvosi listában.

Hát érdemes élve születni, — mondják a de-

ttéz is enyhe büntetés számukra. A díszes névsor 
wsr hangzik:
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Grossberger Adolf (kókusz,zsir) 6 ko­
rona, Lukács Zsigmondné (va j) 120 

1 korona, Tóth Lajosné (tej) 100 korona,
! fíappaport Salamonná (tarhonya) 25 

korona, W ertheimer A. és Franki Mór 
(tarhonya) 100— 100 korona, Lappal 
Ferenc (tarhonya) 100 korona, Fürst 
Sándor (tej) 100 korona, Pollacsek 
Mór (tészta) 25 korona, Csupor Gyu- 
iáné (tej) 50 korona, Schwarz Arthur 
(tej) 500 korona, D rix ler Jakab (tej)
50 korona, Im ber Márkus (te j) 500 ko­
rona, Topics József Alajos (tészta) 200 
korona, Ehrlich  Izidor (tarhonya) 50 
korona, Vajas János (tej) 100 korona, 
Mohi György (te j) 50 korona, Eperjessy

Eddig' csak szatócsokhoz, külvárosi fényes 
bódék kofáihoz, koldus miiimánkhoz volt szeren­
csénk ez élelmiszerhamisitás csúnya névsorában. 
Most a milliomos Wertheimer és Franki "és a 
milliomos Topics oég és más jómódúak is .szere­
pelnek benne. Dr. Frivaldszkij János nem is 
hagyta szó nélkül az enyhe büntetéseket és fel­
szólalt, hogy — amit A Nap már évek óta sür­
get — a kerületi elöljárók szigorúbban büntessék 
a fertőző betegségek előidézőit- az éleimiszerhami- 
sitékát. Vaszilievics János alpolgármester küe-

lentertte, hogy ő a kerületi elöljárókat bírói tisz­
tükben nem utasíthat ja, azonban fel fogja őket 
kérni, hogy minden ételmiszerhamisitási ügyben 
hozott ítéletet vele hetenkrnt közöljenek. TTgy 
van! Ki kell irtani a beeilln sokat. De mennél 
előbb.
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